

# 眼皮一耷拉,车子就撞了 又到一年“春困”高发时 中午11时至12时30分、下午1时至2时,这两个时间段最易出事

## 说说身边事 给您提个醒

本报讯(记者王晓峰 通讯员胡幸年 陈科威)都说“春困秋乏夏打盹”,每到这个时节,随着白天变长、夜晚缩短,人们的睡眠开始不足,加上春天气温回升、气候舒适,难免使人犯困。而对于驾驶员来说,开车途中昏昏欲睡,意味着离事故不远了,这两天这样的事情可不少。

昨天中午12时10分许,鄞州下应交警中队接到报警,称在永达路由西往东方向(桑田立交桥不到),有一辆面包车撞坏了护栏。交警赶到现场,发现这辆面包车车头部分受损,而被撞坏的护栏足足有20米长。

此路段为双向六车道,中间是绿化带,通行环境不错,

再加上当时车流量不大,怎么会发生事故呢?驾驶员告诉交警,他吃完饭后准备去邱隘,行至此处时有点犯困,眼皮一耷拉,方向盘一滑,车子就撞了。

类似事故这段时间可不少。4月8日中午12时20分,驾驶员诸某报警,称自己的客车在鄞州咸祥镇的大闸桥上撞了限高杆,车辆损坏严重。事后经过调查,发现是驾驶员开了一上午的车,又被中午的大太阳照得发困,眼看快到目的地了,一闭眼就没注意到限高杆,结果把自己的车顶给掀掉了。

在同一天下午2时30分,鄞州大嵩新区沿海中线与裕安路路口附近,有两辆婚车相撞了。原因是驾驶员过于疲劳,又是最容易犯困的时刻,结果稀里糊涂就把前车追尾了。

“现在一天天暖起来,很适合外出踏青、自驾游,但

这个季节人很容易犯困,要特别注意安全。”交警说,“春困”是引发交通事故的重要原因之一,因为它会使驾驶员的反应变迟钝、动作不协调,遇到突发情况时应变能力下降,甚至作出错误判断。“我们对‘春困’引发的交通事故进行了梳理,发现‘中午11时至12时30分’,以及‘下午1时至2时’,这两个时间段最容易出事。”

应对“春困”,交警说有五点需要注意。首先,良好的睡眠是必需的;其次,饮食上要注意,切忌饱食,否则人就容易感到没精神,有疲劳感;第三要避免疲劳驾驶,尤其是开长途的驾驶员;第四,行车时尽量少开空调,最好是打开车窗保持车内空气清新;此外,可以准备一些提神物品,尽量不要吸烟,因为香烟中的尼古丁在初期虽能提神,但在后期会起到抑制作用,逐渐降低人的注意力,而且烟雾中的一氧化碳也会造成人体缺氧而导致困倦。

## 我市4个收费站 将建第二条ETC通道 10月底前推出微信、微博和手机客户端APP应用

本报讯(记者张燕 通讯员郑伟)记者昨日获悉,市公路部门加快建设高速入口第二条ETC通道,计划今年完成宁波段塘、宁波东、北仑、宁波西4个收费站的二通道建设,届时,将大大提高专用通道的通行效率。

高速ETC通道,即高速不停车收费,方便车主上下高速公路。根据全国路网发展规划,今年9月,全国有29个省份将实现高速公路ETC联网。

市公路局表示,交通部、浙江省公路部门均在建设完善ETC服务网站,10月底前推出微信、微博和手机客户端APP应用,为客户提供多元化服务。截至去年底,宁波大约有8万ETC用户,今年预计还将新增用户5.4万户。目前,高速宁波东出口的宁波ETC服务处可以为没有信用卡的车辆安装ETC,其他工商银行、中信银行网点可以办理有关业务。

## 汇编老寿星“长寿秘诀” 宁海提升老年人幸福指数

本报讯(孙吉晶 陈云松 陈军杰)长寿老人他们的生活规律是怎样的,他们有哪些养生上的精彩故事,他们都有怎样的体魄特征。近日,宁海县组织专业人员,对该县的95周岁及以上健康长寿老人进行采访写真、摄影,搜集健康老人素材,编制影集、画册、长寿老人生活档案、健康老人故事等,汇编老寿星“长寿秘诀”,供大家学习。

活动组织单位宁海县文联的相关领导介绍,这次他们邀请了宁海县作家协会和摄影家协会近30名代表,兵分5路赶赴该县18个乡镇(街道),对70多位95周岁以上健康长寿的老人进行了为期1个月的采访写真活动。此次采访写真活动也是该县为打造“生态宁海、长寿人家”,践行尊老敬老传统美德,探索研究健康老人的“长寿”奥秘,全面提升老年人的生活质量和健康水平开展的系列活动之一。

据悉,为提升老年人的幸福指数,提高老年人的生活质量,宁海县从今年3月1日起全面提高高龄老年人生活津贴发放标准,宁海县80周岁至89周岁老人的生活津贴实现翻倍,提高到每人每月100元;而90周岁至99周岁老人的生活津贴则增加两倍,为每人每月300元。百岁老人的高龄津贴即长寿保健补助费,也从以往的每人每年6000元提高到每人每年1万元。目前,该县100岁以下、80岁以上老人高龄津贴已达标到全市最高标准。

宁海县自1998年步入老龄化社会以来,老年人口数每年以4%-5%的速度递增,其中高龄老人和空巢老人越来越多。截至去年底,全县60周岁以上老年人达到11.137万人,占全县户籍人口总数的17.78%。

## 快递车厢莫名起火 千件包裹三成被毁

本报讯(记者余建文 周琼 通讯员兰云海 陈杰)8日晚上,鄞州姜山绕城高速朝阳入口不到200米处,一辆快递公司的厢式货车起火燃烧,数百件快递包裹遭损毁。

记者从鄞州区消防大队了解到,他们于当晚7时30分许接到报警,当消防队赶到时,这辆货车的尾部已经燃起熊熊大火,打开后方一扇车门时,大家发现,位于车尾的诸多包裹正处于猛烈燃烧状态。为了尽量减少损失,消防员采取了泡沫灭火的方式,同时打开这辆货车侧门,帮助驾驶员和押运员抢救尚未起火的包裹件。约8时10分,火被完全扑灭。据车辆驾驶员称,这一车快件总数超过1000件,虽经极力抢救,但依旧有三成左右损毁。事发当时,快递公司的相关负责人也赶到现场,对包裹进行整理统计。据快递公司方面称,他们将逐个联系受损包裹寄件人,并通过保险公司走相应理赔程序。

目前,消防部门正在进一步调查起火原因。

## “绕月飞行”意犹未尽



海曙区高塘小学近日组织学生到区青少年宫科技馆,开展绿色科技特色基地活动。图为孩子们在体验“绕月飞行”。(胡建华 陶宁 摄)

## 20万底薪难聘合适销售拍档 复合型销售人才:从初创型企业到大公司都喊“渴”

本报讯(记者周琼 通讯员任社 檀怡)连日来,从事一对一教育的宁波本土O2O平台“一家一学”的负责人王亮,正四处苦寻擅长销售和推广的拍档。投身创业并略有小成后,“技术男”王亮开始更加渴盼复合性销售人才的加入,为公司的发展“添砖加瓦”。“我愿意为好的销售人才,提供20万元甚至更高的年薪!”王亮这样告诉记者。

记者了解到,不论是“一家一学”这样的初创型企业,还是我市诸多老牌大公司,近年来,对于复合型销售人才,纷纷喊“渴”,不惜开出高薪挽留。

记者从市人力资源市场上最为热门的岗位。来自该中心的数据显示,2014年,仅人才服务中心经办的各类招聘活动中,“市场营销”全年推出岗位数19025个,需求人数达到107104名。而在今年春节后的多场招聘会中,营销总监、销售经理、招商总监等岗位,频频出现在各大企业招聘榜单中。从基础营销人员到高级营销,“市场营销”类岗位始终雄踞紧缺岗位榜首,岗位热度可谓“烫手”。

只要贡献大,薪水好说!复合型销售人才的稀缺,从其薪资身价可见一斑。年后,在有多场中高端人才洽

谈会上,来自利时集团、天时国际、浙东建材等我市诸多知名企业的招聘团队,都对复合型销售人才求贤若渴。天时国际的一位招聘人员告诉记者,他们为营销总监开出的薪资是15万元以上,而这还不包括提成,科都电器给营销总监标明的身价则是15万元到40万元。即使如此,不少在现场驻守的企业高层负责人还表示,如果招聘到的人才和岗位适应度高,薪资上升空间会“很有想象力”。

一位招聘主管告诉记者,随着企业转型升级、电商换市的推进,中高级销售管理人才成为稀缺资源,以前的销售人才,标签可能只是“腿勤嘴甜肯吃苦”,而现在,契合企业发展的销售人才,除了要懂得营销,还得懂市场推广、了解生产和技术层面,并且熟悉网络推广。

一位业内人士告诉记者,随着“互联网+”的概念越来越深入人心,深入市场,我市很多企业开始寻找线上线下融合的途径。销售方式和管理模式的双重改变,也使得企业对销售人才的要求出现相应提升,市场营销及品牌推广人才受到企事业单位普遍重视。中高级销售人才需求岗位大幅度提高,表明宁波企业转型升级过程中,迫切需要强化企业内部管理和外部市场开发工作。

## 宁海全县档案普查结束 县内30年以上档案排架长达12公里

本报讯(记者王佳 通讯员谢燕)日前,记者从宁海县档案馆获悉,宁海全县保管期限在30年以上的进馆档案已有850082卷又910262件,加上县档案馆馆藏91752卷又4986件,按照国际统计标准,该县达到进馆条件的档案排架长度已达12公里。

据悉,这些详细数据,得于近日刚结束的宁海县档案普查工作。此次档案普查的对象包括县内县直机关、乡镇(街道)、人民团体、国有企业和事业单位等200余家档案进馆单位(含二级单位),普查的主要内容各进馆单位2013年前永久、长期(30年)室藏档案的案卷、照片档案、音像档案、电子档案的数量及案卷排架长度。此次普查,将为拟于2017年投入使用的宁海县档案馆新馆的库房布置、密集架采购等提供重要的数据支撑。

【紧接第1版】而一个人能够成为什么样的人、怎么做事、做什么样的事,价值观起着决定性的作用。在互联网技术被广泛应用,各种思想文化交流交融交锋更加频繁,社会价值取向更加多元多样多变的今天,持之以恒地把社会主义核心价值观观落细落小落实,使之在各个领域、不同群体中生根开花,无疑是持续推进文明创建的根本任务和核心主题。只要每个市民发自内心地认同核心价值观,知行合一、身体力行,崇德向善、明德惟馨,无论是打造“爱心宁波·尚德甬城”文明品牌,还是做强夯实文明创建的物质基础、不断提升城乡建设管理水平,以及建成文明创建的长效机制,都有了坚实基础和持久动力。

创建更高层次的文明城市,最终目的是让每个市民过上更加美好、更有品质的生活。只要我们把握取得全国文明城市“四连冠”的豪迈自信,转化成深化文明创建,推动创新创业、转型发展,就不仅能推动文明创建向更高层次、更高层次迈进,也一定能让宁波跻身全国大城市第一方阵的目标早日实现。而这将是宁波人民的更大荣耀。

让我们珍惜荣誉、坚定信心、振奋精神,从新的起点上再出发,为把宁波建设成为水平更高、人民更加满意的文明之城而努力奋斗!

### 浙江金诚拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,定于2015年4月24日上午10时在浙江金诚拍卖有限公司拍卖厅举行拍卖,公告如下:

- 一、拍卖标的:1、位于江北区绿梅新村14幢302室房地产,建筑面积157.21㎡;土地面积11.44㎡,参考价:44万元,保证金5万元。2、位于海曙区金都嘉园小区的房产3个,参考价:约10万元/个(详见清单),保证金1万元/个。3、桑塔纳别克轿车各1辆,保证金1万元/辆。
- 二、拍卖方式:有保留价的增价拍卖,不到保留价不成交。
- 三、展示看样:自公告之日起至4月22日止,请手拍人联系具体看样事宜。
- 四、竞买办法:请竞买人在4月23日下午4:30前将拍卖保证金存入至拍定人指定帐户,并携带有效身份证件,于4月23日下午5时前至我公司办理拍定登记手续。
- 五、联系电话:87715615 87712912(传真) 工商监督电话:87334183

联系地址:宁波市江东区百丈东路28弄2号嘉汇国贸B座907室  
未尽事宜详见本公司网站www.jinchengpm.com

## 荣安地产、雅戈尔置业获“省消费者信得过单位”称号

日前,省消保委公布了全省243家第十届中国消费者信得过单位名单,荣安地产、雅戈尔置业榜上有名。

荣安地产一直以来都认真贯彻落实相关法律法规,做到诚实守信,文明经营,得到了广大购房者及社会各界的广泛认可。从2013年开始,荣安地产参与消费者信得过单位评比活动,通过企业自荐,行业协会推荐,各级消保委组织了专家进行审核考评,获得宁波市、海曙区两级消费者信得过单位称号,并进行了公示。今年,荣安通过了省消保委的考评,摘得省级消费者信得过单位称号。

创建于1992年的雅戈尔置业控股有限公司,是雅戈尔集团股份有限公司的全资企业,迄今总资产超250亿元,累计开发面积逾600万平方米,为建设部一级资质企业,连续3年被浙江省房协评为全省房地产企业30强。(韩 郁)

## 宁波市四中东侧危旧房改造项目预评估比准价格 房地产评估机构公开报名的公告

根据宁波市江北区旧城改造办公室申请,江北区拟启动宁波市四中东侧危旧房改造项目,拟对该项目区域内国有土地上房屋依法进行征收。根据相关政策规定现将对该项目拟被征收房屋及调安置用房评估比准价格作预评估,请有意参加的房地产评估机构前来我办报名,届时将通过公证部门摇号产生预评估机构一家。现将有关事项通知如下:

- 一、项目基本情况:拟被征收房屋建筑面积约18000平方米,涉及被征收人数为256户。
- 二、资质要求:具有省级以上建设行政主管部门颁发的三级以上房地产估价机构资质,并进入市房屋

征收管理部门公布的房屋征收评估机构名录。

- 三、报名时间:2015年4月10日—2015年4月13日(上午8:00—11:00,下午1:30—5:00节假日除外)。
- 四、报名地点:江北区房屋征收办公室(大庆南路189号)
- 五、其他:报名时请随带企业营业执照、房地产估价机构资质证书、拟参加本项目估价的注册评估师资格证书、评估员资格证书。

江北区房屋征收办公室  
2015年4月10日

## 宁波市创业投资引导基金拟阶段参股第九批项目公示

根据《宁波市创业投资引导基金管理办法(试行)》(甬政办发〔2011〕308号)的规定,经项目咨询评审专家评审,宁波市创业投资引导基金拟阶段参股以下项目,现予公示。

由宁波盛阔创业投资中心(有限合伙)、达孜钻石投资顾问有限公司、广东奥飞动漫文化股份有限公司、深圳市东方博雅科技有限公司、广州南国投资有限公司、深圳市盖娅网络科技有限公司、郑刚、冯华伟、万峰、王子文、黄一孟等出资设立,宁波引爆点投资管理合伙企业(有限合伙)管理的“宁波引爆点创业投资合伙企业(有限合伙)”。

公示期为2015年4月10日至2015年4月16日,共7天。对上述单位和个人如有异议的,请在公示期间与宁波市创业投资引导基金管理有限公司联系,联系电话:0574-87238347。

宁波市创业投资引导基金管理有限公司办公室  
宁波市创业投资引导基金管理有限公司  
2015年4月10日